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Vážení občané,

vítám Vás na stránkách našeho zpravodaje v období začínajícího
vinobraní.
Hned v úvodu bych se rád omluvil, že neproběhlo ve slíbeném termínu

asfaltování komunikace v horní části obce, jak bylo avizováno v minulém
čísle Němčičského čtení. Společnost, u které bylo asfaltování objednáno,
měla v té době rozpracovánu velkou zakázku na opravu dálnice v našem
kraj i. Po vzájemném jednání jsem tedy vyšel firmě vstříc a plánované
asfaltování bylo provedeno v týdnu od 16. července 2012. Děkuji všem
občanům za pochopení a toleranci.
Jak jsem již v minulosti informoval, byla podána žádost o poskytnutí

podpory pro projekt Zateplení budovy obecního úřadu v obci Němčičky.
Projekt byl administrátorem programu posouzen kladně a vybrán
k realizaci. Žádost byla podána v operačním programu Životní prostředí,
prioritní osa Udržitelné využívání zdrojů energie, oblast Realizace úspor
energie, program administruje Státní fond životního prostředí. Projekt
spočívá v zateplení obvodové stěny budovy úřadu, které bude provedeno
kontaktním zateplovacím systémem s tepelnou izolací v tl. 140 mm,
zateplení stropní konstrukce bude provedeno systémem s tepelnou izolací
v tl. 160 mm. Dále budou vyměněna zbývající stará okna a luxfery
za nová okna se součinitelem prostupu tepla 1,2 W/m.K. Díky realizaci
projektu dojde k úspoře 72,65 GJ/rok a k úspoře CO2 cca o 23,611 t/rok.
V minulých dnech proběhlo v zasedací místnosti obecního úřadu

projednávání druhého kola nároků vlastníků
pozemků v rámci komplexních pozemkových
úprav v katastrálním území Němčičky
u Hustopečí. Pokud nedojde k mimořádným
okolnostem, mohl by být celý proces úspěšně
ukončen v prvních měsících roku 2013.
Dalšími projekty, na kterých pracuji, j sou

také j iž v minulosti zmiňované Zvýšení
retenční schopnosti kraj iny a Retenční prostor
Němčičky. Oba projekty byly podány na Státní
fond životního prostředí 15. července 2011.
Cílem zvýšení retenční schopnosti kraj iny je
především revitalizace toku Němčičského
potoka, a to od mostku u ZD Němčičky až
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ZASTUPITELSTVO OBCE

Souhrn usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Němčičky

konaného dne 22. května 201 2

Počet všech členů zastupitelstva obce: 9; přítomni všichni.

po zkratku na Velké Pavlovice, mimo ty části potoka, které byly revitalizovány již v minulosti. Nyní jsou tyto projekty fondem schváleny
k financování.

Vážení čtenáři a občané Němčiček,
v minulých dnech jste obdrželi do svých schránek otevřený dopis zastupitelům obce Němčičky, kde je popsán průběh prodeje části

pozemku na dojezdu lyžařského vleku. Je mou povinností Vás informovat o celém průběhu prodeje. Na veřejném zasedání ZO dne
22. května 2012 bylo schváleno zveřejnění záměru prodeje pozemků na dojezdu vleku. Tento záměr nebyl po zasedání zveřejněn, protože
bylo třeba geometrickým plánem část pozemku oddělit. Po vyhotovení geometrického plánu bylo vše zveřejněno na úřední desce
a elektronické desce Obecního úřadu Němčičky, a to v období od 30. července 2012 do 15. srpna 2012. V období příjmu nabídek
ke zveřejněnému záměru obec obdržela 2 nabídky – od společnosti PNMH s. r. o., která nabízela 32,50 Kč/m2, a od TJ Sokol Němčičky,
kteří nabízeli 20 Kč/m2. Při předcházejících prodejích obecních pozemků byly nabídky vždy hodnoceny podle výše, kterou uchazeči o nákup
nabídli. V tomto případě zastupitelé obce museli zvážit i morální a obecní zájmy, ale museli také zohlednit zákon o obcích. Po konzultacích
s pracovníky Jihomoravského kraje, s odborníky na správní právo jsem dospěl k tomu, že zastupitelé, kteří by hlasovali pro nižší nabídku, by
se mohli vystavit možnému trestnímu stíhání za nehospodárné nakládání s obecním majetkem, a to bylo hlavním důvodem hlasování šesti
zastupitelů z osmi přítomných pro vyšší nabídku. Při veřejném zasedání dne 15. srpna 2012 jsem na doporučení odborníků na správní právo
informoval zastupitele o možném trestním stíhání ve věci nehospodárného nakládání s majetkem obce. Cílem všech zastupitelů nebyl prodej
pozemku třetí osobě, a právě proto jsem po poradě zastupitelů před veřejným zasedáním a poté i na veřejném zasedání řekl, že nedojdeli
k dohodě mezi obcí, TJ Sokol Němčičky a společností PNMH, nepodepíši žádnou smlouvu o prodej i pozemku. Na tomto veřejném zasedání
jsem také řekl, že v době od 18. 8. 2012 do 25. 8. 2012 budu v zahraničí na dovolené, a po svém návratu se celé záležitosti budu věnovat. Co
mi ubírá chuť při jednání o této záležitosti, j sou lživé pomluvy, které se v týdnu, kdy jsem byl v zahraničí, začaly šířit o mé osobě a dalších
zastupitelích. Poslední kapkou byla pomluva, že nakupuji pozemky pod krajskou silnicí z Hustopečí do Břeclavi, kde se nyní buduje
kruhový objezd. Každý z Vás ví, že pozemky pod krajskými silnicemi patří j iž několik desetiletí státu, a právě tyto demagogické a stupidní
pomluvy ukrajuj í velkou část mé energie, jak fyzické, tak psychické, kterou bych jinak věnoval dalším projektům pro Němčičky. Níže si
dovoluj i zveřejnit seznam nemovitostí, které jsou mým majetkem:

Toto jsou veškeré mé nemovitosti v České republice, které vlastním.

Závěrem mi dovolte, abych všem vinařům a vinohradníkům popřál plnohodnotnou sklizeň, dětem a studentům hodně úspěchů v novém
školním roce 2012/2013 a všem ostatním příjemné a klidné podzimní dny!

Petr Slezák, starosta
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Souhrn usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Němčičky

konaného dne 20. června 201 2
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VAKCINACE KOČEK
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Vítání občánků
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TRADIČNÍ KROJOVANÉ HODY
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JAK JSME HODOVALI
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Hanácké Slovácko
a Modré Hory
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METEOROLOGICKÉ OKÉNKO
teplota
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Územní plán obce Němčičky



1 2Číslo 3, září 201 2 Němčičské čtení



1 3Číslo 3, září 201 2 Němčičské čtení

Návštěva PhDr. Olgy Vilímkové v Němčičkách

.
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Učitelkou v Peru

Úryvek z knihy Olgy Vilímkové
„Peru - děti Inků“



1 5Číslo 3, září 201 2 Němčičské čtení



1 6Číslo 3, září 201 2 Němčičské čtení

Fotogalerie

Pozvánky




